



## A Hitachdut Oléj Hungaria közleményei:

**CHOLON:**  
A chiloni magyarnyelvű jisiv is részt kér magának abban a társadalmi kulturális és szociális munkában, amely országos vonatkozásban magyar vonalon folyik. Az első lépés az a rendezvény, amit február 28-án a „Savoyban” pontosan este 8 órai kezdettel tart a HOH dr. Hermann Dezső, Rosenfeld Sándor és Sauber-Michajlovits Sándor részvételével. Az előadást követően a jelenlevők megválasztják a helyicsoport vezetését.

**NATANJA:**  
A natanjai HOH ezúton közli a sikunigénylőkkel, hogy a fontos ügyben jelzett gyűlést nem csúsztatják, hanem szerdán, február 25-én, este 8 órakor tartják meg a Bét Házrészében.

**A sikunbizottság**  
A HOH vezetősége közli a purim neseffé február 28-án, szombat este tartja meg. Tekintettel az óriási érdeklődésre és a terem korlátozott befogadóképességére, a résztvevő óhaját gondoskodjanak idejében meghívóról.

Meghívók igénylése a Salomon Dugma konfekcióüzletben, valamint a Feldmár és Stern fűszerüzletben kezdetét vette. — Zene, tánc, tombola. Elsőrangú házi büffé.

**RECHOVOT**  
A Rechovoton és környékén lakó magyarszármazásúak, ha idén purimkor is akarnak szórakozni, úgy okvetlenül jöjjenek el 28-án, szombaton este 8 órakor a Weinreb kávéháza, a HOH purimi nesefféjére. A HOH tagjainak érdemes a belépőjegyeket már előre megvásárolni, mert így nagy kedvezményben lesz részük. — Jegyek kaphatók: Schwartz, Bata üzlet, Herzl-u. 171 és a Züsmann kioszkban, Benjamin u. 12.

**TEL AVIV:**  
Keresik őket, levelük van a Hitachdut Oléj Hungaria-nál (Lilienblum 33): — Dr. Agler Marianna (férjzett Spiegel, volt könyvtári hivatalnok, amerikai örökség miatt jelentkeztek a HOH-nál); Grünberger Sándor (Nagyvárad, 1947-ben jött); Grünfeld Endre (a lugosi Muschong-gyár egykori eladója); Gertler Erzsébet (Temesvár, szül. 1914-ben); Holstein-fivérek (apjuk neve: Mór, anyjuk neve: Kirschner Johanna, kb. 12 éve vannak az országban, amerikai örökség miatt jelentkeztek a HOH-nál); Kohn Manó (volt nagyszombeni kereskedő); Kornblum Anna (Temesvár, született 1919-ben).

A HOH szociális osztálya az arra rászorulóik részére ingyen ebédeltetési akciót szervez. Öregek és szociális esetek, akik ebédelésükre igényt tartanak, jelentkezhetnek a szociális osztálynál minden vasárnap és szerdán 12-2 óra között, Lilienblum 33. sz. alatt.

**Szociális bizottságunk** fogadó órái minden vasárnap és szerdán délelőtt 12-2 óráig. Felkérjük a segítségére szorulókat és tanácsot kérő olékat, hogy a fenti hivatalos órákhoz szorgalmasan ragaszkodjanak, mert más időpontban nincs módunkban rendelkezésükre állni.

Munkát kaphat: konfekció-varrónó; ékszerész-tanuló; orsózőnő költőtáru üzembe; szobafestő segéd; mintavágó szabász cipőgyárba; keresztül varró és duplázó cipőgyárba; háztartási alkalmazottak.

Munkát keres: fiú-, vagy leánygyermeket 2-6 éves korig teljes ellátással komoly felügyelet mellett elvállal megbízható kóser háztartást vezető család; női szabást rendelt munkához; vízvezeték-szerelő; kászánfűtő; gyógyszer-droguista.

Jogügyi tanácsadás minden vasárnap délután 4 órakor. (Uj olék részére ingyenes).

## A hajóstársaságok tulmagasaknak tartják az izraeli tengerészek fizetését

Nem hajlandók hozzájárulni a szociális járandóságok emeléséhez és erőlyes lépéseket sürgetnek a szökések ellen — Megindultak a tárgyalások az új kollektív-szerződés megkötésére

Tel-Aviv (Az Uj Kelet tudósítójától). Tegnap indultak meg a hivatalos tárgyalások a hajóstársaságok és a tengerészek szakszervezete között, az új kollektív szerződés megkötésére. Az 1200 tagot számláló szakszervezet már megfogalmazta összes követeléseit, amelyeket a napokban terjesztenek a munkaadók elé. Tekintettel arra, hogy a Hiszadrut az idén a munkabérek rögzítését határozta el, a szakszervezet főleg a szociális járandóságokat szeretné felemeltetni, amelyek között jelentős szerepet játszik a legénységi kabinok kérdése. — Ezen a téren ugyanis még mindig nagy az elkeseredés a tengerészek között, akik azt állítják, hogy a hajóstársaságok nem gondoskodnak a legénység megfelelő elszállásolásáról.

A hajóstársaságok nevében a „Sohám” nevű hajózási vállalat tárgyal, amely élesen ellenzi a szociális járandóságok felemelését. A Sohám szerint a szociális járandóságok a tisztéknél már amúgy is fizetésük 53 százalékát teszi ki, a legénységnek pedig a fizetés 12 és fél százalékát. A társaság kimutatása szerint egy egygyermekes izraeli hajóskapitány havi fizetése bruttó 440 font, az első tiszté 333 font, a tiszté 219, gyakorlott matrózé és hajópincér pedig havi 200 font. A bruttó fizetés 25 százalékát az izraeli tengerészek idegen valutában kapják.

A hajóstársaságok rémutatnak arra, hogy a tiszték a rendes évi szabadságukon kívül, ami pénzben kifejezve a 12. havi fizetésük 8 százalékának felel meg, külön 12 és fél százalékos pótlékot kapnak a tengeren eltöltött ünnepekért.

A fizetésen kívül azonban tengerészeink különleges étkezésben is részesülnek és az előirt étlap szerint hetenkint 175 gram vaajt, 20 tojást, félkiló cukrot, három

és félkiló húst és halat kapnak. Amikor a tengerészparton van, külön egy font 250 pruta étkezési pótlékban részesül.

A vállalatok szerint az izraeli tengerész fizetése 100 százalékkal magasabb, mint angol kollégáé. Kiszámitották, hogy egy angol hajóskapitány havi fizetése mindössze 274 izraeli fontnak felel meg izraeli kollégájának 440 fontos fizetésével szemben, az első tiszté 176 fontnak 333 fonttal szemben. A legnagyobb különbség azonban a legalacsonyabb fizetéseknél mutatkozik. Míg egy izraeli hajópincér körülbelül havi 200 fontot keres, addig angol kollégájának mindössze 98 izraeli fontnak felel meg, az izraeli tengerész fizetésének vásárlóereje azonban még ennél is magasabb, tekintve, hogy a fizetés 25 százalékát nem valutában utalják ki. A Sohám szerint a legutóbbi nemzetközi tengerész-kongresszuson külön ki is emelték, hogy az izraeli tengerészek milyen kitűnő munkafeltételeket biztosítottak maguknak.

Ezzel szemben az izraeli tengerész szakszervezet azt állítja, hogy a mi tengerészeinket még nem lehet mással összehasonlítani, tekintettel arra, hogy nekünk még nincs meg a sok-sok esztendő tengerészeti tradícióink. Nálunk áldozat és „chaluci cselekedet”-számba megy, ha egy fiatal ember hajóra száll, éppen ezért különleges feltételeket kell számára biztosítani.

Hajózási vállalatainknak egy másik fájó pontja: a gyakori szökések. Ennek megakadályozására a nemrég betervezett tengerészeti törvény életbe lépését sürgetik. A vállalatok erőlyesen cáfolják, hogy tengerészeink között azért harapódzott el annyira a szökés, mert nem biztosítanak számukra megfelelő anyagi

feltételeket. Szerintük az általános izraeli viszonyok csábítják a szökésre matrózaink egy részét. A probléma — mondják — nem speciálisan izraeli, mert más nemzetiségű hajókról is gyakran szöknek meg, főként Amerika felé, ahol különösen gyors előmeneteli lehetőségeket biztosítanak a matrózok számára.

A szökések igen komoly fejfájást okoznak a vállalatoknak. A szökésvény helyett idegen matrózt kell alkalmazni, akit nemcsak utána kell megfizetni és azután gondoskodni kell a hazájába való visszaszállításáról is. Gyakran előfordul azonban, hogy nem is lehet megfelelő embert kapni, ami a hajó utitervét is befolyásolhatja. Ezért a hajózási vállalatok azt követelik, hogy ezen a téren a szakszervezet fejtsen ki komolyabb tevékenységet, mert meggyőződésük szerint a szökési járvány inkább pszichológiai, mint anyagi természetű okokban rejlik.

## Munkáskülönítmények fogják megakadályozni a szervezeten munkások foglalkoztatását

Még hiszadrut vállalatoknál is felvettek emberek a munkaközvetítő iroda megkerülésével

Tel-Aviv (Az Uj Kelet tudósítójától). A munkaközvetítő irodák központja tegnap elhatározta, hogy kampányt indít a szervezeten munka ellen. A határozat szerint munkáskülönítményeket fognak kiküldeni annak ellenőrzésére, hogy a munkahelyeken nem-e foglalkoztatnak olyan embereket is, akiket nem a munka közvetítő küldött ki munkára. A munkaközvetítő központhoz ugyanis olyan hírek érkeztek, hogy az utóbbi időben igen sok munkahelyen, még a hiszadrutai vállalatoknál is a „liszká” megkerülésével vesznek fel alkalmazottakat.

## Negyedmillió kölcsönt kér Bät Jäm iskolaépítésre

Bät Jäm községi tanácsának iskolai bizottsága jelentést küldött a közoktatási minisztériumnak, amely szerint a szeptemberi új tanév elején 71 iskolai osztály fog hiányozni ahhoz, hogy Bät Jäm-ben a tanításokat rendszeres folytathassák. A lakosság gyors növekedése következtében ebben az évben legalább 40 új osztályt kell megnyitni és a legsürgősebben további három szárnyat kell építeni az Amidar-sikun három iskolájához. Ezeknek az építkezéseknek a finanszírozása céljából a községi tanács 250 ezer font kölcsönt kér az államtól. A városi tanács iskolai bizottsága 600 olgyermek számára központi éttermet akar felállítani az iskolákban.

## Már készülnek a tervek az új központi autóbusszallomások megépítésére

Tárgyalások folynak az autóbusszallomásokkal, hogy járuljanak hozzá a költségekhez

Tel Aviv, (Az Uj Kelet tudósítójától). — Levanon helyettes polgármester a városi tanács vasárnap esti ülésén bejelentette, hogy egy városi bizottság dr. Boris Stern UNO-szakértő közreműködésével vizsgálja meg a központi autóbusszallomások uralkodó állapotokat és Jaffán, valamint a város északi részén felállítandó központi autóbusszallomások lehetőségét. Most készítik elő úgy a technikai, mint a pénzügyi terveket és ezzel egyidejűleg folyamatban vannak a tárgyalások az autóbusszallomásokkal, hogy járuljanak hozzá a központi állomások felállításával kapcsolatos költségekhez. Ezek a tárgyalások magától értetődően nem vezetnek gyors eredményre és így hosszú ideig fog tartani, amíg sikerül majd a kérdést megoldani.

Jó könyvet kizárólag DAAT-tól olvashat. — Választékunk 1000 jó könyvvel bővült. Magyar könyvekért jó árat fizetünk. TEL-AVIV, Rotschild 86.

## Zátonyra futott a jaffai kikötő részére épített vonatfútutaj

Herzla és Natanja között akadtk né hosszsa korok után

A haifai Hájámá hajóépítő és javító vállalat vonatfútutajt épített a jaffai kikötő számára, amelyet pénteken a haifai kikötő egyik vonatohajójával küldtek át Jaffára. Időközben erős vihar keletkezett, amely elszakította a két vizijármű közötti drótkötélet és a tutaj hamarosan eltűnt a tengerészek szeme elől. A vonatohajó kapitánya jelentette az esetet a haifai kikötőnek, mire a Hájámá-társaság a vihar elmúlása után a telavivi kikötőhöz fordult segítségért a tutaj megtalálása érdekében.

Jicchák Ceizik, a kikötő igazgatója két bárkát és egy mentőfelszereléssel meg rakott tutajt indított el a tengerpart mentén. B. Liebermann kapitány vezényletével. Ugyanakkor teherautókon is elindult egy kutatóexpedíció a szárazföldön. Hosszas keresgélés után megtalálták a vonatohajót, amely a tengerparti homokban akadt fenn, Gáás kibuc mellett, Herzla és Natanja között. Néhány óránt tartó munka után sikerült a zátonyra futott

vonatohajót egy vonatohajóhoz kötni és így hozták a jaffai kikötőbe. Még nem állapították meg, hogy a vonatohajó mennyi kárt szenvedett.

## -SPORT-

**Jugoszlávia és Görögország csapatával egy csoportban**  
A Nemzetközi Labdarúgó-szövetség, a FIFA elkészítette a jövőévi világbajnokság selejtezőinek sorsolását. A véglegesen benevezett nemzet válogatottjait két csoportba osztotta be. Egy csoportba 2-4 csapat került. A csoportokon belül kiesési rendszer alapján döntik el, hogy melyik a legjobb együttes és az utóbbi a döntőbe. Az egymással szembekezdülő csapatok két mérkőzést játszanak egymás ellen, egy-egy mindkét országban és a mérkőzés együttes eredménye számít a továbbjutás szempontjából.

Minden csoportból egy csapat jut tovább, kivéve azt a csoportot, amely Nagy-Britannia országait tartalmaz; Anglia, Wales, Skócia és Észak-Írország közül két csapat kerül a döntőbe. A csoportgyőztesek tehát összesen 14 nemzet csapatát adják; ezekből a legutóbbi világbajnokság győztese, Uruguay és a rendező Svájc válogatottjai csatlakoznak. Ez 16 csapat alkotja a világbajnoki döntő mezőnyét.

A selejtező mérkőzések a résztvevő országok területén kell lejátszani, a döntőket viszont Svájcban rendezik. A csoportbontásnál elsősorban a területi szempontokat vették figyelembe, ami azonban nem minden tekintetben szerencsés megoldás. Közös csoportba került a kommunista Kína Dél-Korea és Japán, Azt, hogy ezek hol és hogyan fogják a mérkőzések színhelyének kérdését megoldani, azt nemcsak sportkörökben, hanem a politikai világban is nagy érdeklődéssel figyelik.

Izrael beosztása nem kedvező. Ha Görögország ellen a siker kilátásával játszani, nehezen tudná az olimpiai második helyezett Jugoszláviát a selejtezők folyamán legyőzni. Ambrár a lehetőség sincs kizárva, a selejtezőket 1935 június 5. és 1954 április 1. között kell lejátszani. A döntőket 1954 július 5. és augusztus 5. között rendezik.

## Izrael ping-pongozói a világbajnokságon

Március 10-én indulnak ping-pongozóink Bukarestben, hogy résztvegyenek az 1954. évi világbajnokságban. A szövetség a csapatot a következők közül állította össze: Nók: Leipunik és Goldmann, férfiak: Finkelsztajn, Pfefferbaum, Steinhartz és Schwartz. Szerencsés elhatározásnak tartjuk, hogy a bevált, rutinos versenyzők mellett a tehetséges fiatal Schwartzot is jelölték a szövetség. Bizonyára sokat fog tanulni ezen a versenyen. A csapatot Betsch Deutch vezető és Karski kíséri.



## Küszöbön áll a megegyezés Egyiptom és Kelet-Németország között

Kairó, (UP és AFP). Az egyiptomi külügyminisztérium gazdasági osztályának igazgatója, Amin Abdul Sahab tegnap kijelentette, hogy jóformán teljes megegyezés jött létre Kelet-Németországgal a két állam közötti kereskedelmi szerződésről. Eszerint 8 millió egyiptomi font értékű árucseréről van szó, amelynek keretében Egyiptom főleg gyapotot és manánt szállítana Kelet-Németországnak és onnan gazdasági gépeket, nyomaberendezéseket, papírt és műtrágyát kap cserébe. A két állam közötti áruforgalom eddig csak félmillió fontra rúgott. A Fritz Koch vezetésével álló német küldöttség most várja a kelet-német kormány végleges óvághagyását. Ugyanakkor a külügyminisztérium szóvivője a legutóbbi határozottabban cáfolta azt a hírt, hogy Egyiptom ka-

tonai szerződést kötött volna Kelet-Németországgal. Damaszkusz, (AFP). — Az „Al Liwaa” című damaszkuszi napilap szerint Bonnban azért terjesztik a Kelet-Németország és Egyiptom közötti katonai szerződés híreit, mert meg akarják zavarni a két állam közötti megegyezés létrejöttét. Ezzel kapcsolatban a lap azt írja, hogy az arab államoknak inkább a keleti hatalmak felé kell hajlaniuk, amelyek nyíltan kifejezték adnak az arabok iránti rokonszenvüknek. „Tíz év előtt Churchill és Roosevelt szövetséget kötöttek Sztalinnal, közös ellenfelüknek, Hitlernek a legyőzésére. Miért ellenzi tehát ma, hogy mi az ő „szövetségeseikhez” csatlakozzunk a zsidó veszéllyel szemben, amely megsemmisítéssel fenyegeti az arabokat?” — kérdi a damaszkuszi lap

LEGJOBB CSAK EGY LEHET!

Therefore: stick to

COGNAC LIQUEURS WODKA ARAN

# Járon kibuc 8 kizárt tagja miatt még 22 lépett éhségstrájkba

Folyik a tisztogatás a Mápámhoz tartozó kibucokban  
Tel-Aviv (Az Új Kelet tudósítójától.) A gálili Járon kibuc 30 tagja tegnap éhségstrájkba kezdett, tiltakozásul az ellen, hogy a vezetőség kizárta őket a telepéről. A strájkolók legnagyobb részét dr. M. Sznéh politikai vonalához állanak

## Jeruzsàlemi krònika

Írta: GERVAI SANDOR

Tülevélü fenyők mögé elrejtve, húzódik meg, egy egyemeletes ház Mekor Chájmban. Budapestről érkezett új bevándorlók laknak itt.

Ezen a héten, nem mindennapi üzenetet kézbesített ide ki a postás.

Karmel Pinchásznak szolt a levél, nem kisebb ember, mint Jichók Ben-Cvi köztársasági elnök kabinet-irodájának a főnöke, értesítette Pinchás Karmel urat, hogy az izraeli republika elnöke szívesen fogadja őt, kérésére, — hogy nyilatkozzon neki gyermek- és ifjuskoráról.

Pinchás Karmel a legfiatalabb kollégák közé tartozik, aligha több tizenhárom évesnél. Talán két éve érkezett az országba. Az I. gimnáziumot meg a pesti zsidó gimnáziumban végezte. Akor Kollár Gyurinak hívták a csak titokban álmódzott arról, hogy egyszer majd újságíró lesz. Legszöbbr ábrándozásai közzepette is meghekélt azzal a gondolattal, hogy néhány évvel idősebbnek kell lennie ahoz, hogy a sajtó terén működjen.

Budapest után Jeruzsàlemben folytatta tovább középiskolai tanulmányait s felnötteket megszegenítő gyorsasággal tanult meg héberül, nemcsak beszélni, — hanem írni is. Először csak a tanára dicserőte meg talpraesett héber fogalmazásait. Ez annyira felbátorította, hogy amikor a „Háárec" ifjusági lapja, a „Háárec selánu" országos versenyt hirdettet a kisdíjak részére, ő bekerült azon 30 kiválasztott közé, az egész országból, az összes iskolából, akiket a „Háárec selánu" újságíró igazolvánnyal látott el, akiknek az írásait rendszeresen kezdte közölni s akikkel állandóan levelezésbe állott, rendszeresen bírálvá cikkeiket s gyakorlati utasításokat adva, milyen tárgyat válasszanak feldolgozásul, milyen hibát követtek el s mi volt az, amit helyesen láttak meg?

Nem más, mint Benjámin Tamuz, a kanaániták vezére, biztatta az „új otét", hogy csak írjon szorgalmasan, mert mondatfűzése, érzésvilága, — igazi héberséget tükröz vissza.

A szülőknek, természetesen, ez is nagy örömet okozott, már csak azért is, mert a héber tanulásokban kényelmesen „puskázhattak", hiszen ott volt a házban a héber stílus fiatal művésze, aki segíthetett nekik.

Ekkora sikerre azonban nem gondoltak, hogy a kisdíjakért, már most megcsinálhatja „első nagy riportját."

Pinchás Karmel persze azt gondolta, hogy a meghívás nyomán a tekintélye annyira megnövekszik a családban, hogy egy hétre való „Artik" vásárlására utalnak ki neki zsebpénzt, s legalább háromszor mehet el moziba, a délutáni előadásra, de az édesanyja másként értékelte ezt a meghívást. Alaposan végignézet a fiatal újságíró s rögtön megállapította, hogy a köztársasági elnök elé igy nem mehet.

A legtehezebb ing sem volt eléggé tiszta. A frizurája is borbély után kiállott s nyomban a fürdőkáád felé vezényelte a héber sajtó nagy reményességét. A töltőtollat is megvizsgálta, nehogy az elnöki nyilatkozat

# Két évet kapott egy nem sikerült zsebmetszésért

A telavivi járásbíró tegnap kétévi elzárásra ítélte Salom Weinstock 33 éves jaffai zsebtolvajt, aki január 20-án kilopott a 42-es autóbusszon egy 33 fontot tartalmazó pénztárcát. Mesulam zsebéből. Mesulam észrevette a lopást és kiáltotni kezdett, mire a tolvaj sietve leugrott az autóbusszról és eldobta magától a pénztárcát, de az utasok elfogták és rendőrt hívtak, aki letartóztatta.

Jedid Halévi járásbíró sajnálatát fejezte ki amiatt, hogy a törvény csak kétévi börtön kivására hatálmazza fel a járásbíroságot, mert különben súlyosabban ítélte volna el Weinstockot, aki már évek óta gyakorolja mesterségét és számos esetben büntették meg zsebtolvajlásért.

Ugyanakkor a járásbíró megállapította, hogy a sajnálatos módon elszaporodott zsebtolvajlásokra kényelmes lehetőséget biztosítanak az izraeli közlekedési viszonyok, főleg az autóbusszok túlszűfölsége.

# Krupp átadja szénbányáit, kohóit és acélműveit a nyugati hatalmaknak

Bonn, (STA). — A nyugati hatalmak képviselői meg egyeztetést kötöttek Alfred Krupp báróval, a híres Krupp-művek tulajdonosával, aki tudvalegoleg annak idején hatalmas összegekkel járult hozzá a Hitleruralom megszilárdításához. Az egyezmény szerint Krupp hét éven belül átadja a nyugati hatalmaknak nagy szénbányáit, vaskohóit és acélműveit.

Ennek ellenében megszűntetik a felügyelet Krupp többi vállalkozásai fölött, amelyek közé hajózási vállalatok, gépgyárak, bankok és külkereskedelmi vállalatok tartoznak. Így tehát Németország egyik leghírhedtebb hadibürocsé ismét szabadon rendelkezhetik majd óriási vagyonának egyrésze felett.

Az egyezmény felöleli a híres esseni Krupp-műveket is, amelyek a nácihadsereg ágyúit gyártották. A Krupp vállalatok valószínűleg a Schuman-egyezmény alapján felállított nyugateurópai szén- és acélhatóságok felügyelete alá kerülnek.

# "Hazajöttem" - mondotta dr. Vera Weizmann a luddi repülőterén

Dr. Vera Weizmann, Izrael első államelnökének özvegye tegnap visszaérkezett külföldi útjáról. Dr. Vera Weizmann az Egyesült Államokban, majd pedig Angliában tartózkodott. New-Yorkban résztvett a férje emlékére rendezett ünnepségen, majd Eleanor Roosevelttel és Truman volt elnökkel is tárgyalt a Fehér Házban. Angliában néhány hetet töltött fának és unokájának társaságában és részt vett azon a fogadáson, amelyet Eljájahu Eljáz londoni nagykövet rendezett a tiszteletére.

A luddi repülőterén igen sokan gyűltek össze dr. Vera Weizmann fogadására. Ott volt J. Karmel alezredes, Jichók Ben Cvi államelnök adjutána, aki az államelnök üdvözlését tolmácsolta, Paula Ben Gurion, a miniszterelnök felesége, Sárét külügyminiszter felesége, Sir Francis Evans angol nagykövet, valamint Vera Weizmann közeli rokonai és ismerősei. A repülőter éttermében külön asztalt terítettek tiszteletükre és reggelizés közben az államelnök özvegye élményeiről beszélt.

Az újságíróknak dr. Vera Weizmann csak ennyit mondtott: „Hazajöttem". Ezután Arnon alezredes, a volt államelnök katonai adjutána társaságában Rechovotba utazott. — Veled együtt tért haza A. Sapira asszony, dr. Cháim Weizmann volt titkárja, aki az elnök özvegyét elkísérte tengerentúl újtára.

# Nagy gazdasági konferencia lesz Washingtonban a függolenségi kölcsön érdekében

New-York (UP). — A washingtoni Mayflower-szállóban a jövő hét szombatján nyílik meg a nagy „izraeli gazdasági konferencia", amelyet a függolenségi kölcsön vezetősége rendez az ezidei kampány megnyitására. A gyűlés szónokai között szerepel Robert Taft szenátor is, valamint a demokráta-párti Heróbert Lehman zsidó szenátor. A bevezetőlöt Izrael gazdasági fejlődéséről és az országfejlesztési tervekről dr. Dov Joszof tárcanélkümi miniszter tartja.

# Tömegetetésben kérnek kegyelmet a Rosenberg-házaspár részére

A nyugati országokban egyre szélesebb körök támogatják az atomkémkedésért halálraítelt pár életének megmentésére irányuló akciót

New York, (STA). — A New York Times legújabb száma szerint különböző nyugati országokban egyre szélesebb körök támogatják az atomkémkedésért halálraítelt Julius és Etel Rosenberg megkegyelmezését. Vannak olyanok, akik jogi alapon követelik a kegyelmet, míg mások humánus szempontokra hivatkoznak.

A kegyelmi mozgalom, amely Franciaországtól Ausztráliáig folyik a lakosság különböző rétegeit öleli fel, közöttük sok nem kommunista is. Sőt a kegyelmekérők között sok exponált jobboldali ember is található. Ugy tudják, hogy a kegyelmezés érdekében maga XII. Pius pápa is interveniált.

Az a csökkönyös magatartás, amit az amerikai kormány ebebn az ügyben tanusított, ugylátszik már eddig is komoly politikai károkat okozott. Vannak, ugyanis országok, ahol a kommunistáknak sikerült az ügyet annyira felfújni, hogy a prágai per visszhangját teljesen elnémították.

Ami pedig az amerikaiakat illeti, a többség — beleértve majdnem az egész sajtót — elégtétellel vette tudomásul Eisenhower elnök határozatát az ítélet szankcionálásával kapcsolatban. (Jóllehet, közismert és nagy népszerűségnek örvendő személyiségek is csatlakoztak Amerikában a kegyelmi mozgalomhoz.) Az amerikai polgár nem érti, miért kell megmenteni olyan emberek életét, akik elárulták hazájukat és eladták a legféltettebb titkokat, ami rengeteg ember életébe kerülhet. Ezért nem tanusítanak sok megértést Amerikában aziránt a zaj iránt, amit a Rosenberg ügy külföldön.

# —RÁDIÓ—

6.30: Máj tovu, 6.35: torna, 6.45: zenélő óra, 7: hírek, 7.15: hanglemek, — 7.59: hírosszefoglalás, 10.30: szórakoztató zene, 11: zongorasámok, 11.20: fúvós zenekari hangverseny, 12: a kórházak műsora, 12.30: operaszíndarabok, 13.30: hírek, 13.48: hanglemek, 16: szórakoztató zene, 16.45: tarka zene, 18.15: hírek, 19: zenei gyöngyszemek, 19.10: zenei egyveleg, 19.45: Noé-bárkájá műsora, 20.24: Tenáchrészletek (Jechezkel 9-10), 20.30: hírek, 21: a rádió zenekarának hangversenye, Frank Pelleg zongorajátékával, 22.30: szalonzene, 23: hírosszefoglalás.

Párhuzamos műsor. 13.45: angol hírek, 14: francia hírek, 16: francia kamarazene, 19.30: jiddis adás, 22.15: angol hírek.

A hadsereg rádiója. 18.55: Beethoven szonáták, 19.35: könnyű zene, 21.15: tánclemek.

# KÉPESLAP

Londonban körkérdeést intéztek arra vonatkozólag, ki volt az elmúlt év legjobb meggyásolt halottja. A közvéleménykutató intézet elővigyázatos volt és közölte, hogy VI. György, az elhunyt király neve nem szerepelhet a választokban. Ugylátszik, az elővigyázatlanság helyénvaló volt, mert a választókól kitűnt, hogy az elmúlt év legnépszerűbb halottja — Tommy Handley, az angol komikus volt. (Newsweek)

Az egyik szállodai vendég észrevette, hogy vizkísüvegeben rohamosan fogy az ital. Ezért ceruzájával megjelölte „az ital állását". Amikor másnap késő délután hazakereszt, cédulát talált az asztalán: „Kérem, ne húzzon vonásokat a vizkísüvegén, mert nagy kár lenne, ha ezt a kitűntő italt kénytelen lennék felviszelné." (Reader's Digest)

Ketten beszélnek: — Hogy van az, hogy János mindig nyer a kártyán, de a löversenyen veszti. — Ez azért van, mert a lovakat nem lehet megkeverni. (Die Woche, Bécs) Egy farmert megkérdezték a választások után, melyik jelöltre szavazott. — Deweyra — hangzott a válasz. — De hát Deweyt nem is jelölték! — Ezt én jól tudom, de 1944-ben és 1948-ban is Deweyra szavaztam és azóta se volt olyan jó dolgom. (New Leader)

Az angliai Staffordshire bíróságán öt font pénzbírságra ítélte John Barker, mivel 12 éves leányát ismételt felszólítás ellenére sem küldte iskolába. Barker benyugodott azt ítéletbe, csak azt kérte, hogy a magas pénzbírságra már tudják be azt a kthágást is, hogy még legalább két hélig nem fogja gyermekét az iskolába küldhetni, mivel ikrei születtek. Azonkívül halasztást kért a pénzbírság megfizetésére.

A bíróság elutasította a pénzbírság megfizetésének elhalasztása iránt előterjesztett kérelmet. — Együtt érzek önnel, barátom — mondta a bírót — tudom mi az, ha valakinek ikrei születnek, nekem is ikreim vannak, de nem tehetek önért mást, csak a sajátomból segíthetem ki. És átnyújtott neki két fél fontot. Egy jelenlévő ügyvéd erre szintén elővette a pénztárcáját és kifizette a büntetés másik felét. Neki is ikrei voltak. (Picture Post)

Egy nagyon öreg ember látogatta meg dr. E. E. Dale ismert amerikai történészt, akinek elmondta a Vadnyugat meghódításával kapcsolatos emlékeit. Közben feketét hoztak, amit dr. Dale túl erősen tartott. Vendégének magas korára való tekintettel megkérdezte: — Nem lesz túl erős ez a kávé önnek? — Nem létezik túlerős kávé, — válaszolta az öreg — csak nagyon gyenge emberek léteznek. (Reader's Digest)

Kansas amerikai állam egyik vasútvonalán kiskitűt a vonat. Emberéletben nem esett kár, de megsérült a postakocsi, a levélzsákok szétszórdáltak, tartalmuk pedig megsérült. A leveleket összeszedték és hosszos munkával összerakták, sőt esetében a kis darabokra szakadt leveleket összeragasztották. A kansasi posta olyan alapos munkát végzett, hogy a vonat egyik utasa, aki — jóval a kiskitűt előtt — cölvasás után bosszúsámban dobott ki egy darabokra szakított levelet, három hét után ismét kézhezkapta. (Picture Post)

Értesítjük ügyfeleinket, hogy irodáinkat áthelyeztük: Smarjahu-Levin-u. 14. (Habima mellett)

ALEXANDER könyvkiadó és lapterjesztő rt., T. A., reh. Smarjahu Levin 14.

BUTORSZLOVET függönykelme NAGY VÁLASZTEKBAK SPITZER, TEL-AVIV, Merkáz Miszhári 15

H.O.H. HAIFA VIDÁM — ZENÉS HÉTFŐ MARCHIUS PURIM-EST 2 HAJNALIC TÁNC este 8-kor FESZTELEN-MULATOZÁS Jegyek: Arlosoroff 34; UjKelet, Shapira 13; Esthe Foto, Herzl 55; Garai, Herzl 40; Signon, Herzl 61; Talpiot étterem, Herzl 61. K469

gyezése közben, — az újrára folyjon a tinta, ahogy ez már a multban is előfordult. Hogy s mint folyt le az elnöki fogadás, azt, majd csak néhány nap mulva olvashatják a héber olvasók. Egy tanulságot azonban mégis jelent ez az igaz történet. Azt mondják — s ennek az igazságtalan általánosításnak még a magyar be-

HABIMA MUSORA:

Cholon, február 24., kedd EN, A HAJÓSKAPITÁNY (A febr. 4-re eladott jegyek csak erre az előadásra érvényesek.)

Chedera, február 24., kedd BOTCSINALTA DOKTOR

"HAMISUSER" cég F. GROPPER Halfa, Rech. Jaffa 81 sz. Olcsón árusít szárított gyümölcsöt, almát, barackot, mazsolát, meggyet, román diót, M A K O T.

# -HIREK-

1953. február 24.  
1953. február 24.

**Előfizetési díj beföldre,**  
egy hónapra IL 2.100.  
Fiókok:  
Haifa, Shapira 13., tel. 7456.  
POB 4094.  
Jeruzsálem, Javets-utca 2.  
(Eggeddel szemben).  
Tel-avivi megbízottunk:  
Bosenberg Avraham,  
Rech. Hanegov 11.  
Vidéki orsz. főmegbízott:  
Alexander könyvkiadó és  
lapterjesztővállalat, T. A.  
Reehov Haneivim 11.

— Eltemették a szerencsétlenül járt rendőrségi motorosnőnek volt parancsnokát. Nagy részét mellett temették el tegnap Haifán, Simon Alfászi rendőrségi motorosnőparancsnok, akiknek holttestét vasárnap találták meg a libanoni tengerparton. Alfászi, aki a nahari tengerparton történt hajószerecsényesség esett áldozatul, a haifai állami kórházból temették és a határrendőrség díszörvénye is elkísérte utolsó útjára.

— Már adókat hajtanak be Éjláthban. az éjláti közvélemény tanácsa tegnap megkezdte a jövő évi költségvetés előkészítő tárgyalását. Pénzügyi bizottságot küldtek ki, amely a közvélemény tanácsán elhangzott javaslatok alapján fogja elkészíteni a költségvetési tervezetet. Az utóbbi napokban megkezdte Éjláthban az 1952-53-as költségvetési év közvéleményi adókat behajtását. Nenner polgármester felkérésére Mír Gorani, a herzlai közvélemény tanácsa titkára elvállalta, hogy megszervezi az éjláti közvéleményi adókat behajtását.

— Csütörtökig várnak a Jeruzsálemi városi alkalmassági bizottságot. Tudósítónk jelenti: Jeruzsálem munkástanácsa tegnap este, az órákban elhatározta, hogy csütörtökig elhalasztja a városi alkalmassági bizottságának az eddig még nem folyósított januári fizetés miatt meghirdetett sztrájkját. Mint ismeretes, Kariv polgármester igazságtalannak minősítette a városi üzemi bizottságának ultimatív jellegű sztrájkhatározatát és több megértést kért a főváros süllyes anyagi helyzete iránt.

— Ellopták Schumacher feleségének platinaóráját. — Schumacher, az ismert jiddis humorista tegnap feljelentést tett a rendőrségen, hogy a Bristol-szállodában lévő szobájából ellopták feleségének 500 fontot érő platina karóráját. Schumachernek vasárnap reggel, amikor elhagyta a szobáját, az éjjelizsekre nyitva hagyta az órákat és amikor 3 óra múlva visszatért a szobába, nem találta meg többé.

— Nagy betörés egy tel-avivi kasszánál. — Az elmúlt 24 óra folyamán Tel Aviv környékén 25 loptást és betörést követtek el és 13 ezer font értékben loptak el különféle tárgyakat. A legnagyobb károkozást Jakob Blum, Levinek utca 57 szám alatti konfekciókereskedő szenvedte, a kinek üzletéből 250 gabardin-szövetnadrágot, 250 inget, 60 pizzamát és más ruházati cikkeket loptak el. Hétezer font értékben. — Megtiltották, hogy kiűzzék az izraeli zászlót. — Berlinből jelenti az United Press: A Neue Zeitung szemlélt a keleti zóna hatóságai megtiltották, hogy a „fasizmus áldozatai” nevű szervezet gyűlése in kitűzzék az izraeli lobogót. A kommunista párt központi bizottsága közölte az egyesülettel, hogy az izraeli lobogó „egy amerikai kémügynök ség zászlaja és provokálja a német dolgozók tömegeit”.

## A szakszervezeti központ nagyjelentőségű döntése:

### A vállalatnak szükséges munkásra nem vonatkozik a felmondási sorrend

Tel-Aviv (Az Uj Kelet tudósítójától). A szakszervezeti központ tegnap fontos elvi jelentőségű kérdésben határozott a Neser-cementgyárban felvetődött munkáselbocsátási sorrend kapcsán. A döntés szerint az elbocsátásoknál az igazgatóságok joga van az mérlegelni, hogy a vállalatnak melyik munkásra van szakmai szempontból szükség és azt visszatartatja, bár később alkalmazták, mint másokat. Mint megtört, a munkások érdekképviselője a szakszervezeti központtal folytatott tárgyalásai során ragaszkodott ahhoz, hogy a kollektív munkaszerződésben biztosítsák a gyárosoknak azt a jogot, hogy az elbocsátásoknál az üzemi szakmai érdekeiket is szem előtt tarthassák. A szakszervezeti központ eddig nem járult hozzá ennek a pontnak a szerződésbe való felvételéhez, most azonban úgy látják, hogy a szakszervezet végül is hozzá fog járulni ehhez.

### Az állami főszámvevő által feltárt hibákról és szabálytalanságról tárgyal a Kneszet

Chaim Landau Chéru-képviselő a miniszterek felelőségre vonását követeli, ha nem hozzák rendbe a hibákat — A progresszív párt közös keretét javasol az állami vállalatok irányítására és ellenőrzésére

Jeruzsálem, (Az Uj Kelet tudósítójától). — A Kneszet plénuma tegnap megkezdte a pénzügyi bizottság javaslatait felelő 6 óras vitát, amelyet az állami főszámvevő jelentésével kapcsolatban rendeznek. A főszámvevő jelentésével felolvas a különböző minisztériumok és az állami hivatalok működésének éveken át folytatott felülvizsgálata folyamán tapasztalt hiányosságokat és javításra szoruló adminisztratív fogyatékoságokat.

A délutáni és esti ülés folyamán elhangzott számos felszólalásból kiderült, hogy úgy a koalíció, mint az ellenzék szívből elismerték az állami főszámvevő ellenőrző és hibákat feltáró munkájának nagy jelentőségét az államapparátus megújításáért vívott küzdelemben. Az ellenzék debatterek főleg a jelentéseken szózatott visszaéléseket, pazarlást és ésszerűtlen munkamódszert emelték ki, amit a kormány rováására irtak.

Aháron Cizling (Mápm) példaként felvetette a titkos szolgálatok költségvetését, míg Chaim Landau (Chéru) erősen szankciókat követelt azon miniszterek ellen, akik a főszámvevő jelentéseiben nyilvánosságra kerülő hibákat nem hozzák helyre záros határidőn belül.

Dr. Sznéh (baloldali frakció) véleménye szerint a jelentések kétségkívül bebizonyították, hogy az állam az idegen és helyi nagytöke érdekeinek hű kiszolgálója és azoknak messzemenő kedvezményeket ad a néptömegek rovására.

Dr. Herbert Foerder (progresszív) azt követelte, hogy az államapparátus racionalizálási munkáját a főszámvevő vegye kézbe. — Azonkívül központi állami vállalat létesítését javasolta, amely a különböző állami társaságok keretszervezete lenne és azoknak munkáját egybehangolná.

— Mintegy 1000 emberrel csökkentették a Szochnut alkalmazottak számát. — Jeruzsálemi tudósítónk jelenti: A Szochnut vezetőségének tegnapi ülésén Eljáhu Dobkin közölte, hogy az alijja és a klitatevényesség csökkenése folytán a Szochnut alkalmazottainak számát 4581-re redukálták. A klitaosztályon jelenleg 1497 dolgozó működik, míg a telepítési osztályon 1156, az ifjúsági és chaluosztályon 600, a technikai ügyekért pedig 400 ember foglalkozik. Az elmúlt évben a Szochnut alkalmazottainak számát mintegy ezer emberrel csökkentették.

# SOKOLOVSKY MARSALL, a Szovjetunió új vezérkari főnöke

Nyugat-ellenes sajtótámadásokkal kezdte meg működését Iija Ehrenburg is támadja a nyugati hatalmakat, de a háború elkerülésének lehetőségét és szükségességét hangsúlyozza

London (AFP). — Az egész nyugati világ sajtója részletesen foglalkozik a moszkvai hírről, hogy a Szovjetunió vezérkarának élére Vaszilij Szokolovszkij marsallt, a Szovjetunió egyik legismertebb hadvezérét nevezték ki. Moszkvában nem közölték, hogy mi lett a sorsa Stemenki tábornoknak, a vezérkar eddigi főnöke.

Vélemények a kinevezés háttérérol. A kinevezéssel kapcsolatban a londoni Sunday Times azt írja, hogy ezzel bizonyára emelni akarják az orosz vezérkar presztizsét, mert annak nemcsak katonái, hanem más téren is nagy befolyása van. Szokolovszkij elődje, Stemenko tábornok sohasem volt harctéri parancsnok, hanem mint a hadsereg legkiválóbb tervezője és szervezője tett szert hírnévre. Ezzel szemben Szokolovszkij marsall a világháború ismert parancsnokai közé tartozott, aki Szmolenszk mellett súlyos vereséget mért a németekre. Ő szervezte meg 1948-ban Berlin blokádját. Az új vezérkari főnök a kommunista párt központi bizottságának tagja és a most lefolyt községi választásokon beválasztották Moszkva város szovjetjébe.

A londoni lap arra emlékeztet, hogy Stemenko neve azon öt tábornok között szerepel, akiket a Moszkvában vád alá helyezett orvosok állítólag meg akartak gyilkolni. Stemenko tábornok szörzodesének fogantatását követeli Izráellel szemben. A tagállamok között azonban erős nézeteltérések vannak és főleg az iraki kormány ellenzi ezt a konferenciát, amely csakis a háborús feszültség fokozásához vezet.

Egyiptomi politikusok véleménye szerint a Liga közgyűlésének megtartását bizonytalan időre elhalasztják, ha nem jön létre meg egyezés a katonai konferencia ügyében.

Iija Ehrenburg a háború elkerüléséről Moszkva (AFP). — A Pravda tegnapi számában „Döntő évek” cím alatt Iija Ehrenburg hosszú cikkét közli, amelyben többek között ezt írja: „Nyugaton alakulóban van az európai hadsereg. Ebben a hadseregben a franciák, olaszok, dánok és más nyugateurópai népek fiatal katonái és tiszteik között német tábornokok parancsnoksága alatt is fognak állni. Amerika vezetői a nyugateurópai hadseregeket hatalmas idegenlégióvá akarják átalakítani, amely 30 nemzet fiait fogja halálba küldeni, hogy Amerika a saját izlése szerint alakíthassa át a világot.”

Ehrenburg hosszú cikkét így fejezi be: „Amerika vezetői még sosem mutatták ki nyíltabban és cinikusabban azt a szándékukat, hogy kiterjesszék a háborút. Sorsdöntő évek következnek a békére és az emberiség sorsára nézve. A háborút el lehet és el kell kerülni.”

Az új vezérkari főnök a szovjethadseregéről Moszkva (AFP). — A szovjet hadsereg 35 éves fennállása alkalmából Vaszilij Szokolovszkij marsall, a Szovjetunió új vezérkari főnöke cikkét jelent meg a Pravdában. A marsall, akit két nappal ezelőtt neveztek ki vezérkari főnökévé, azt írja, hogy a Szovjetunió hadserege kétségtelemül legjobb a világban, mert nemcsak a legjobb katonái, hanem a legjobb és a legmodernebb felszerelése is van.

A Sztálin dícsőítő cikkben Szokolovszkij azt is állítja, hogy a nyugati imperialista államok csakis a katonai tervezésre és a tudományos katonai módszerekre helyezik a fegyvert és nem veszik tekintetbe a gazdasági és a morális befolyásokat. „Koreában — írja az új orosz vezérkari főnök — a burzsoá stratégia csődöt mondott a harctéren és ezért most a védetlen polgári lakosságon tölti ki bosszúját. A békét és a független nemzetek jövőjét ma leginkább Amerika veszélyezteti, ahol lázas előkészületek folynak egy új világháborúra. Az amerikai imperialisták a katonai támpontok sorozatával akarják bekeríteni a Szovjetuniót és haderejüket azzal is emelik, hogy felfegyverzik Nyugat-Németországot és Japánt.”

Szükség-e a halálbüntetés, vagy sem? Holnap, szerdán este fél 9-óra a HOH eruzsálemi tagozata a Szemadar termében (Princess Mary utca) társadalmi törvényszéklet tart a halálbüntetés szükségességéről. Az utóbbi időben fellépett bűnhullám nyomán ugyanis a lakosság egyre szélesebb körében jelentkeznek az a követelés, hogy alkalmazzanak drámai büntetést az elvetemült gyilkosságok megakadályozására.

Erről a rendkívül érdekes és aktuális témáról rendez a HOH közkirovatra társadalmi törvényszéklet, amelyen különböző vélemények fognak elhangzani a halálbüntetés mellett és ellen. Résztvevnek dr. Büchler Jenő és dr. Neuvits ügyvédek, valamint Dan Ofry és Goldmann Imre.

Központi áruaktár és vámvivatal épül Luddon. — A luddi repülőtérén nagy központi épület épül, amely magában fogja foglalni az összes áruaktárakat és a repülőtér vámvivatalának irodáit. Az ezer négyzetméteren tervezett hatalmas épület helyettesíteni fogja a sok kis barakot, amelyek a repülőtér hivatalos helyiséget szolgálják. Az új épület nagymértékben meg fogja könnyíteni a vámvivatal munkáját, amelyet most 100 tisztviselő végez.

Lakást, hájt-mesutafot, üzletet, raktárt gyorsan, szigorú diszkrécióval közvetlenül „Express”, T. A., Merkát Bálál Melachá 5, első emelet. Félfogadás: d. a. 10-1, d. u. 4-7-ig. Telefon: 66760.

Lakást, üzlethelyiséget akar? Forduljon: Ringel Sándor közismert közvetítő irodájához, Tel Aviv, Nachlat Benjámin 39.

Önálló varrónőt szalonmunkára azonnal felvesszünk Hoffmann, Haifa, Gideon 2/II. A504

HASKO MERNOK CIANOV és fegyvertároló vállalat, garanciával. Tel Aviv, Hameleah Koraszah 14. A45

## Izrael elleni konferenciát tervez az Arab Liga

Kairó, (STA). — Az Arab Liga titkársága tanácskozással folytat a tagállamokkal a Liga közgyűlésének összehívásáról, amelyet már csak ügyre terveznek. Ugyanakkor meg akarják rendezni a külügyminiszterek és a vezérkari főnökök konferenciáját, amelynek napirendjén csak az Izráellel szemben fogantatott bizottság szerepel.

Ismeretes, hogy Transzjordánia és Szíria az arab államok kölcsönös védelmi szörzodesének fogantatását követeli Izráellel szemben. A tagállamok között azonban erős nézeteltérések vannak és főleg az iraki kormány ellenzi ezt a konferenciát, amely csakis a háborús feszültség fokozásához vezet.

Egyiptomi politikusok véleménye szerint a Liga közgyűlésének megtartását bizonytalan időre elhalasztják, ha nem jön létre meg egyezés a katonai konferencia ügyében.

Kairó (UP). Az egyiptomi külügyminisztériumban tegnap négyórás tanácskozást folytatott a Szináj félszigetén építendő menekültváros létrehozásáról. — Az egyiptomi hatóságok az UNO szerveivel kötött meg egyeztetést a palesztinai arab menekülteket abba a tervbe, amely a Szináj-félsziget egy részét termékenyen akarja tenni.

A menekültváros az El Tachrir (szabadság) nevet kapja és a gázai sávkban élő menekültek egy részét akarják benne letelepíteni.

Belratkozások a szociális munkások kétkétes képviselőtanfolyamára. A jeruzsálemi egyetem felügyelője alatt álló szociális munkásokat kiképző iskola április 15-én megnyitja rendszeres tanfolyamát, amelyre 20-30 éves középiskolát végzett növendékeknek már fel lehet iratkozniok. Anyagi eszközökkel nem rendelkező jelöltek ösztöndíjat kapnak a tanulási idejére. Belratkozni minden hétfőn és csütörtökön lehet, déli 10 és 12 óra között, Jeruzsálem, Barbanel utca 4 szám alatt

**PAJISZ — áldás az egyénre, a családra**  
Holnap van a Mifal Hapajisz 1953. sorozatának második huzása.  
**Ne szalassza el szerencsését!**

**PÉNZT** folyósít ékszerekre és minden értékre  
Lombard Tiferet T. A., Rotschild 31. Tiferet-ház.  
Vezető: RAJNA DAVID, ékszermester,  
a bpesti állami zálogházak v. becslése (8-5-ig). Tel. 4976